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Головні тези з прес-брифінгу МОН, УЦОЯО щодо моделі 
вступної кампанії та НМТ у 2024 році в ОДНОМУ ФАЙЛІ 

 
 

 
 



 

 

🟣 Історія України охоплює 16-21 століття.  
 

🟣 Основна сесія НМТ триватиме довше і розпочнеться раніше 
(орієнтовно - в кінці травня) 
 
🟣 ДПА в 2024 році не буде.  
 
В окремих початкових школах буде пілотування моніторингового ДПА 
 
Відповідний проект закону, який регулюватиме вступ в 2024 році, прямо зараз 
реєструється в Верховній Раді України. 
 
🟣 УЦОЯО посилить заходи безпеки та буде використовувати металодетектори 
під час проведення НМТ 
 
🟣 «Підготують демонстраційні варіанти тестів. 
 
Уся інформація буде на сайті УЦОЯО», - Тетяна Вакуленко. 
 
Вони будуть оприлюдненні після того, як Парламент прийме закон. 
 
🟣 Вступ із окупованих територій буде за співбесідою 
 
🟣 «Реєстрація на НМТ буде раніше, календар буде на сайті УЦОЯО» - Вакуленко 
 
🟣 «Перерва між предметами буде до 20 хв» - Вакуленко 
 
🟣 Чому у 2024 році – НЕ ЗНО? 
 
✅ Питання безпеки (формат ЗНО - коли вся країна писала зно в один день). 
✅ НМТ - це і є ЗНО в іншому форматі. Це не предметний тест. Це - мультипредметний 
тест! 
 
М. Винницький, заступник міністра 
 
🟣 Зміст завдань відповідатиме чинним програмам ЗНО.  
 
🟣 Заплановано дві сесії проведення НМТ у 2024 році. 
 
➡ Перша сесія почнеться раніше (з травня), оскільки збільшено кількість предметів 
для тестування. 
 
▫ Тестування проводитиметься в один день. Тобто за одну сесію для оцінювання 
учасник отримає 4 результати для вступу. 
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▫ Хто перебуває за кордоном, зможе пройти тестування в ТЕЦ 
країни перебування. 
 
▫ Розширення кількості країн, де можна буде скласти НМТ, не 
заплановано. 
 
▫ Немає причини складати НМТ, якщо вступник не планує вступати в український 
ЗВО. 
 
▫ На тимчасово окупованих територіях НМТ не проводитиметься. Громадяни з цих 
територій вступатимуть за результатами співбесіди в університеті, до якого 
вступатиме абітурієнт. 
 
❕ За умови повітряної тривоги всі учасники переходитимуть в укриття і 
працюватимуть з тестами лише після її завершення. 
 
➡ Детальний календар реєстраціі та проведення тестування буде оприлюднений 
до нового року. 
 
🟣 Декілька цікавих моментів про НМТ-2024 
 
➡ Чому історія України 16 столітття - до тепер? 
 
✅ Щоб учасники були обізнаними з історії країни. 
✅ Які передумови сьогоднішньої страшної війни? 
✅ Як так сталось, що ми перебуваємо в цій точці часу та ситуації з росією? 
✅ Не береться увесь історичний період, адже буде складно для учасників засвоїти 
увесь матеріал. 
 
➡ Розширено кількість предметів на вибір. 
 
✅ Додано українську літературу - це буде цікаво вступникам філологічних напрямків. 
✅ Повертається географія. 
 
➡ Зміст завдань НМТ відповідатиме програмам ЗНО. 
 
Не буде ускладнення тестів, чи появи нових тем. Усі програми ЗНО, які є 
затвердженими, - актуальні і ними вже можна користуватись для підготовки. 
 
 
 
 
 


